

讨薪不成捅死老板

两人近日被判处无期徒刑

伸手不见五指的黑夜，溧水郊区一农房内突然传出争吵声，没过几分钟，房间里恢复了平静，一名中年男子躺在血泊中不省人事，两个青年人手握尖刀，正在寻找屋内的财物。近日，因讨薪捅死老板的郭斌和林根被法院判处无期徒刑。

一个多月后，郭斌还在为老板欠他工资的事耿耿于怀，并决定再来南京一趟要钱。为了吓唬吓唬老板，郭斌又找来朋友林根，把自己的想法和林根说了。“还有这样的事情？老板怎么能这么欺负你呢？”林根当场答应帮忙去要钱。

从山东出发前，郭斌特地去买了两把匕首，并和林根商量，如果老板很凶，他们就把刀拿出来。

刀拔出来感觉热热的

一切都准备好之后，两个年轻人坐着客车来到南京，并于5月7日下午到了溧水，在小旅馆休息了一会之后，到了晚上8点多钟，两人准备出门行动。去找老板前，他们又到超市买了两副手套，以防万一。吴老板也是外地人，他在溧水郊区做工程，平时他一个人住在郊区的平房里。

过了一个小时左右，郭斌两人到了吴老板家，房门没有锁，两人径直走了进去，并随手把门关上。突然有两个人出现在屋里，吴老板吓了一跳，一看是郭斌，吴老板立即呵斥对方。“吴老板，你欠我的工钱应该给我了，你说要我来拿的。”郭斌不紧不慢地说。两人随即吵了起来，吴老板对着郭斌又是一巴掌。

“他打我的时候，我又想到他的霸道和吝啬，拿出刀对他的肚子就是一刀，我拔出来的时候感到手上热热的，很多血。”郭斌说，一刀下去后，他赶紧戴上手套继续捅。“林根看到我捅人，他也过来帮我忙，还误伤了我。”郭斌表示。

几刀下去后，吴老板已经快不行了，眼睛瞪得直直的，嘴里不停“嗯啊”叫着。林根见状，用手套捂住吴老板的嘴，并提醒郭斌去找钱。

逃亡千里不忘问密码

几分钟后，吴老板已经不

省人事，而郭斌他们害怕被人发现，赶紧拿上吴老板的手机、钱和银行卡等东西溜出房间。趁着夜色，两人跑到了一偏僻处，把沾血的衣服裤子全换掉，血衣被扔进河里。随后，两人辗转换了好几辆车跑到浙江。

在逃亡的路上，两人觉得找到的钱太少了，还用吴老板手机打电话，想找到吴老板老婆套出银行卡密码。

在此期间，虽然郭斌手背上的伤口很严重，但两人害怕被查出，也不敢去看医生。直到跑到浙江后，才敢到一个小诊所用假名登记包扎了一下。就在郭斌他们在浙江躲避的时候，吴老板的尸体也被人发现，警方通过侦查，认为郭斌嫌疑最大，最终在山东将两人抓获归案。

近日，郭斌和林根分别以犯故意杀人罪被南京中院判处无期徒刑。

(文中人物系化名)
通讯员 利剑
快报记者 李梦雅

带上尖刀去讨薪

郭斌是山东人，今年初，他经人介绍来到溧水给老板吴成良开挖机，干了一个多月后，郭斌老家有事，便提出回家一趟，这让吴老板很不满。“我让他把工资都给我，他不肯，还打了我两个嘴巴子，第二天他们给了我1200元，吴老板讲就这么多。”郭斌说，当天晚上，他虽然躲在被窝里不敢作声，但心里真的很恨对方。第二天，郭斌要不到余钱，只好先回了家。

嫌母亲管教太烦 男孩卖掉手机谎称被抢

时间:前天晚上
地点:白鹭洲派出所

强行拉到金陵闸小区里面,把手机抢走了。

快报讯(记者 孙玉春)与朋友在外面疯玩,不想被母亲打扰,14岁的小董索性将父母刚买给自己的手机卖了,还谎称被人打劫,搞得民警白忙半天,母亲也被气得够呛。

小董是初三学生,父母都是做生意的。一个多月前,母亲掏钱给他买了一部诺基亚N81手机。小董母亲知道孩子经常放学不回家,因此到了晚上,经常打电话询问小董的行踪。前晚,小董又与两个朋友相约到夫子庙玩,一下子就玩到8点多钟,母亲的电话一个接一个,小董十分心烦,为了再玩一会儿,小董和朋友一商量,决定立即甩卖手机。三人跑到平江府路的一家手机回收店,和老板砍价,2600元的手机,最终700元卖掉了。

拿到钱,小董狂喜不已,又和朋友疯玩了一阵。到了晚上10点多,回到家中看到母亲怒目而视,小董竟然撒谎说,他在平江府路碰到5个小伙子,被

母亲听完非常紧张,立即拉着他到白鹭洲派出所报警。民警也很重视,并做了立案处理。随即民警开始撒网侦查,在对小董所说的发案地方布控、调看录像的同时,民警也对周边的二手手机店展开家访,希望找到被抢手机的线索。这下子还找对了,很快民警就在那家手机店找到了那部“被抢”的手机。民警随即了解出售手机人的长相特征。那个老板也很细心,把特征详细地一说,民警仔细一琢磨,这不就是小董嘛!

民警立即通知小董母子再次到所里,小董只好说出事情的全部经过。母亲气得立即扇了儿子两个大耳光。“我们辛辛苦苦挣钱,还整天为你操心,你倒好,把新手机就这样卖了,真是不学好啊!”

小董开始抱怨起父母来:“你们整天只想着挣钱,关心过我多少?”小董表示,他卖手机,就是想报复一下父母。

(吴先生报料奖60元)

镜面人装了一个“机器心”

快报讯(通讯员 程守勤 崔玉艳 记者 刘峻)46岁的汪可(化名)是个奇人,他的五脏六腑全都反着长,也就是人们常说的“镜面人”,如今他又有一个“机器心脏”。这个机器心脏,是用来救命的。

要不是17岁那年的体检,汪可还不知道自己的内脏原来和人家不一样。不仅心脏位置长反了,身体的肝脏、胃、脾、肠、胰腺等内脏器官也全部长反了!医生一开始以为是X光片洗反了,反复看了几次才确诊。汪可最初感到很震惊,可后来就无所谓了,和常人一样生活,身体也非常健康。

10年前,汪可感到心脏不太舒服,到了2005年,心脏病越发严重了,总是有呕吐的感觉。一检查,发现心脏功能只有常人的三分之一,也就是说,心脏供血只有常人三分之一。中大医院叶行舟副主任医师告诉记者,汪先生患的病为扩张型心肌病,更要命的是,这颗心脏有时显得“过于活泼”,节奏频率快,

如果一旦持续3-5分钟,人就会昏迷猝死。曾有医生说,只有心脏移植才能彻底缓解这个病。

要知道,心脏移植虽然技术成熟,但是心源不容易等到不说,花费也是巨大。“装个机器心脏吧。”医生建议说。说起这个机器心脏,并不是完全取代心脏,而是胸部皮下放置一个心脏除颤复律器,这个仪器相当于一位“高级专家”,可以随时监测心脏的动态,一旦心率过快,将强行将速度降下来,往往可以将突发心脏病的病人给“抢救”过来。不过,给镜面人做这个手术,全国还没有先例。

要给这个镜面人做手术,不亚于做“脑筋急转弯”,“什么都是反的,常见的表现都不太一样。”叶行舟说,医生们的手术频率不仅要放慢,还要在术中互相不断提醒,因为以前的老套路是行不通的。

手术后,汪可的心脏可以安全运转了,跟正常人几乎完全一样。

玻璃瓶碎 老板心碎

昨天,在南京双龙大道附近的绕城公路匝道上,一辆装满玻璃瓶的货车在转弯的时候,将近百箱的玻璃瓶全部甩出车外,玻璃碎片散落在道路上,来往的车辆纷纷绕行。

快报记者 唐伟超 摄



坐霸王车 还威胁司机

时间:前晚9点多
地点:7路公交车

快报讯(记者 李绍富)“你当心点,看我怎么收拾你!”看到不肯给车费的张某如此嚣张,公交司机只好报警求助。前晚,张某与朋友乘车,欠了两元车费,反而威胁公交司机。

前晚9点多,市民张某一行四人在大光路上了一辆7路公交车。上车后,张某主动表示给其他人刷卡。可不巧的是,他的卡上只有6块多钱,刷三次后再刷就显示余额不足,司机便让他补上2元公交车费。

张某可能对司机的口气不满,不但不付钱,一路上还对司机骂骂咧咧,司机也不时还嘴。车开到夫子庙站时,有乘客看下去,要帮张某付这两元车费,可张某觉得面子下不来,便开始威胁公交司机:“你当心点,看我怎么收拾你!”司机一听这话,立即停车报警。张某见司机报警,丢下朋友,一个人溜之大吉。为防止张某报复司机,民警对其同行的几人进行身份登记。面对民警询问,张某的朋友称,这事确实是他朋友张某不对,当时他也想去付钱,可张某说什么也不让其他人付钱,可能是赌这口气。随后,张某的朋友向公交司机道歉,此事才得以结束。

(吴先生报料奖50元)

戴着橡胶手套 神秘男子六楼坠亡

“这小子是什么人呀?怎么会从人家的窗台上掉下来啊?”昨天下午4点多,在后标营一居民小区内,一名男子突然坠楼,但居民们都不认识他。

昨天下午4点左右,住在小区6楼的陈先生正在家里睡觉,突然被一阵响动惊醒。陈先生侧耳听了一下,感觉声音是房门外的窗台处传来的,便起床后走出卧室,结果看到一个20多岁的小伙子正坐在他家的窗台上,小伙子身穿着一件毛衣,手上戴着一双手套,看上去像是医用手套。

看到陈先生后,小伙子一阵慌张,但什么也没说。陈先生喊了一声:“你是谁?干什么?”结果话音未落,陈先生只看到小伙子头往后一仰,整个身子倒了下去。

“不好!”陈先生大惊失色,立即跑上去,试图拉住小伙子,但为时已晚,小伙子已从6楼窗台上坠下了楼。陈先生探出头一看,他躺在一楼水泥地上,一动也不动。

住在对面居民楼5楼的蔡大妈正在收晾晒的年货,看到一个人从6楼掉了下去,吓得大声喊起来:“不得了啦!”不少小区居民听到喊

声后,都跑了过来。小区居民王师傅跑过来时,看到一名30岁左右的男子跑到倒地的小伙子,试图扶起他,“看上去这个男的好像是小伙子的同伴,我正想向他打听一下是怎么回事呢!”王师傅说,让他没想到的是,这名男子看到有居民跑过来,神情慌张,竟然将躺在地上的男子重新放回地上,迅速跑开了。

居民们注意到,躺在地上的小伙子伤势非常重,有人拨打了求救电话。在这个过程中,居民们注意到小伙子戴在手上的手套,议论纷纷:“哪有人没事会戴这样的橡胶手套啊?”“大白天爬窗户,是不是小偷呀?”

很快,警方与急救车赶到现场。急救人员检查后表示,小伙子伤势很重,有生命危险。很快,急救车将坠楼男子送往医院抢救。警方在现场分析,坠楼男子很可能是一名盗窃嫌疑人,但需要进一步调查才能确定。

昨晚记者从医院了解到,坠楼男子经抢救无效已经死亡。

(周先生、钱先生报料各奖40元)

快报记者 顾元森



金陵男科

我们时刻关注前列腺、性功能障碍、不孕不育患者

为回报社会,回馈患者,值此岁末,南京金陵男科医院诚邀广大患者朋友共庆一份厚礼,特别推出“金陵男科岁末感恩 健康大礼送三重”活动,发行总价值100万元的健康存折,切实帮助患者朋友们减轻疾病防治的经济负担。

岁末感恩 健康大礼送3重

■ 活动时间: 2008年12月19日——2008年12月31日

一重大礼: 年终分红利 存折享性福
(凭本院泌尿系统疾病病历, 领取2000元健康存折)

二重大礼: 结婚就送红包两千 健康存折来结婚
(凭近期结婚证证明领取2000元的健康存折, 享受独家“性”福婚嫁)

三重大礼: 单张发票额满300 即送健康存折
(凭本院当日单张满300元的发票, 领取价值2000元的健康存折)

025-52422222 咨询电话: 52422222
025-52429212 咨询电话: 52429212

医院地址: 汉中路129号(新街口门诊部) | 医院地址: 雨花东路47号(雨花住院部)

诚邀各界医疗精英加盟南京金陵男科医院 www.zhnk.com
南京金陵男科医院 泌尿科、男科、妇科、产科、儿科、皮肤科、外科、内外科、全科、体检中心、健康体检、健康管理、健康管理师、健康管理师培训、健康管理师考试、健康管理师证书、健康管理师培训、健康管理师考试、健康管理师证书